

нашевРЕМЯ

№ 7
(7218)



ПРОКАТИЛ БЫ, ПЕТРУША, НА ТРАКТОРЕ...

*Цены на технику бешеные, запчастей нет.
Если и дальше так пойдет дело, то механизатору
не на чем будет и в поле выехать.*



ПОКА Мы находимся в шоке от всех ценообразований, перемен в политике, день за днем приближает нас к весне. Не заметим, как подойдет время выводить селянам технику на поля. Как же в нынешних условиях готовятся механизаторы к посевной, мы решили узнать в совхозе «Чиндатский». Около девяти часов утра мужики толпились у конторы на территории машинного двора, что на центральной усадьбе. Ругались, рассказывая о своих проблемах, которыми сейчас озабочены, наверное, все сельские механизаторы: нет запчастей, мало платят и т. д. Подошел в конторе и заведующий машинным двором Иван Семенович Арсланов. Сразу же музыканты встретили его кучей вопросов: где что взять, на чем поехать за запчастями — и другими. Иван Семенович больше похож на снабженца. И механизаторы видят в нем вроде как «эзогую рыбку» из известной сказки. Он должен все знать, должен все достать и везде уметь побывать. Видя, что И. С. Арсланов весь в

заботах и разглагольствует ему особенно не-когда, все же попросил его уделить несколько минут на беседу. Он попросил немного подождать и начал довольно эмоциональный разговор с рабочими. Я же пока внимательней огляделся на машинном дворе. Да, картина, кокетничая, удручающая. Полузанесенные снегом старые комбайны, полуразобранные КСК, кучи металла, ветхие здания мастерских, гаража. Это довольно обычная картина для наших совхозов, а особенно она стала заметной в последние годы. Материально-техническая база хозяйств заметно состарилась, приходит в упадок. На обновление нет средств.

На вопрос, как же готовятся селяне к весне, Александр Семенович отвечал без большого оптимизма. Он сказал, что техника, в основном, вся старая. За 1991 год тракторов новых не получали. Колесных тракторов «младше» пяти лет нет, есть только списанные. Гусеничные тракторы немногим помоложе, но, однако, их недостаточно. Сейчас в ремонте: колесные тракторы,

но ремонт идет очень медленно, не хватает, а точнее сказать, нет совсем запчастей. Агроном помогает, но после переоценки даже то, что нужно позарез получить, совхоз взять уже не может. Да и теплого помещения для ремонта не хватает. Затащили в гараж кормораздатчик, его нужно тоже срочно ремонтировать, а для другой техники не хватает места. Добыча запчастей идет теперь только путем обмена «башка на башку» между хозяйствами. Приезжает mechanik в какой-нибудь совхоз, просит запчасть, а ему говорит коллега, который тоже в таком же положении: «А что ты можешь предложить?». Так и крутятся, найдут общие интересы — значит, стоятся. Проблему ремонта усугубляет и то, что не хватает в совхозе транспорта, чтобы можно было где-то что-то поискать, поездить. А на тракторе в ту же Улановку съездить не автодорога. За помощью на промышленные предприятия сейчас обращаются. Сейчас в ремонте: колесные тракторы к весне все же должны подделать, потом надо будет и гусеничные посмотреть. Они сейчас заняты на складывании сена, соломы. Навесные юрдии для сева тоже пока еще руки не дошли поглядеть. Ольять же из-за нехватки рабочих рук и теплых

скользко совхоз может продать им мясо. Да не по 40 рублей за килограмм, а, например, за 4—5 рублей. Хозяйство в настоящее время таких возможностей не имеет. С мясом здесь не самое лучшее положение. В совхозе сильно чувствуется нехватка рабочих рук, поэтому и нет постоянной ремонтной службы. Ремонт проводят, в основном, сами механизаторы, конечно, специалисты они не плохие, однако отсутствие квалифицированных специалистов-ремонтников сказывается. А там более ремонттировать приходится чем придется и как придется. С одного трактора деталь снимают, на другой ставят. За лето из-за нехватки запчастей создали, а за зиму вообще ничего не смогли достать. Как получится, но колесные тракторы к весне все же должны подделать, потом надо будет и гусеничные посмотреть. Они сейчас заняты на складывании сена, соломы. Навесные юрдии для сева тоже пока еще руки не дошли поглядеть. Ольять же из-за нехватки рабочих рук и теплых

помещений. Однако Иван Семенович все же говорит, что сечь, как бы ни было трудно, но проведут. А вот как убирать урожай придется, неизвестно. Нет ни одного рабочего комбайна. Их здесь всего 6 штук, два совсем списывать надо, остальные тоже требуют серьезного ремонта. По фундам техника в последнее время не идет, а покупать самим на-кладно — бешеные цены. Комбайны планируют готовить уже по весне, когда тепло станет. А в это время и так навалится куча проблем. Весна в селе — время горячее, особенно в нынешних условиях.

Как бы ни было трудно, но рабочие совхоза все же до конца не теряют оптимизма. Есть у них надежды, что все же прекратится та неразбериха в экономике, которая, как никому другому, мешает им в полную силу работать на земле. Не считаясь со временем, решает самые трудные вопросы и И. С. Арсланов, полон энергии и помощник бригадира по полеводству Анатолий Александрович Идаков. Многие ремонтные проблемы лежат на его плечах и, как о нем говорят на машинном дворе: «Вся мазуга на нем». Здорово помогает в ремонте и пенсионер Дмитрий Иванович Бурганов, надежный и опытный механизатор.

Механизаторы почти из ничего технику к весне готовят. Несколько надежно — огурцы могут дать только поле и результаты будущего урожая. Сегодня уже закладывается его основа. Много сил для этого прикладывают и директор, и главные специалисты. Всем сообща нужно постараться выжить, даже если на это мало надежды...

В. ЯЗОВСКИЙ.
На снимке: опытный механизатор Иван Павлович Исаченко работает на списанном МТЗ-80. Благодаря его стараниям трактор хозяина не подводит. Дождется ли он нового трактора, об этом вряд ли кто может сказать что-то определенное.

Фото автора.

Завтра — Крещение Господне

Завтра — великий христианский праздник — Крещение Господне. К сожалению, при нашем храме больших мероприятий не будет в связи с болезнью отца Тарасия. Однако, как нам сообщил бухгалтер прихода Николай Федорович Жихарев, в Яю к 11 часам в воскресенье прибудет настоятель Петропавловского храма г. А-Судженска о. Николай, который проведет освящение воды. Службы в храме, по всей вероятности, не будет, однако церковь будет открыта для прихожан с 8 часов утра.

Отсюда же, от церкви, будет совершен Крещенский ход до извордии, которая будет вырублена на реке Яе выше железнодорожного моста.

Праздник Крещения длится три дня — воскресенье, понедельник и вторник. В эти дни особо важно венчаться, креститься и проводить другие обряды. Но из-за болезни отца Тарасия подобные обряды провести, видимо, не придется.

Итак, церковный совет приглашает всех желающих на праздник Крещения Господне к 11 часам.

НАШ ХОР,

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Поздравляем с днем рождения Анастасию Кузьминичну ГРЕК и Ивана Яковлевича НЕСМАШНОГО! Желаем счастья, здоровья, долголетия!

ДЕТИ, ВНУКИ.

Поздравляем нашего дорогого брата, дядю, шурина Федора Каспаровича ГОРСТА с 55-летием! Желаем счастья, долгих лет жизни!

СЕСТРА, ЗЯТЬ,
ПЛЕМЯННИЦЫ.

Поздравляем нашу маму, жену Марию Пимоновну ДУБИНИНУ с днем рождения! Желаем здоровья, счастья.

О том, что старость, — не зажигай [Вы внуки, правнуки дохдвались]

И до правнуков дождуть,

муж, дочь МАРИЯ.

С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с 40-летием совместной жизни НОВИЦИХ Ивана Ивановича и Валентину Ефимовну! Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил.

ДОЧЬ, ЗЯТЬ, ВНАУЧКИ, СВАТ, СВАТЬЯ.

КАЗУСЫ ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ

Последствия либерализации цен непредсказуемы. Довольно не простая ситуация сложилась на Яйском хлебокомбинате. Комбинат, как это ни парадоксально звучит, несет убытки на производстве хлеба. Дело в том, что цены на муку 1 и 2 сортов поднялись в 3 раза, цены же на готовый хлеб фиксированные. Таким образом, комбинат затрачивает на производство булки хлеба первого сорта 2 рубля 65 копеек, а на производство булки хлеба второго сорта — 2 рубля 21 копейку, соответственно, несет убытки с каждой выпечкой 69 копеек. Естественно, что себе в ущерб никакое предприятие работать сегодня не будет. Так считает и директор комбината В. Н. Вутта. По его словам, если комбинату не найдут возможности выплачивать дотацию, то он будет вынужден прекратить выпускать продукцию по фиксированным ценам. Сейчас хлебокомбинат продает

хлеб по свободным ценам причин. Во-первых, нет комбината. Цены на сладковым общепита, школ, детсадов и учреждений. На потребительском рынке спрос на хлебную продукцию несколько снизился. Если до либерализации цен потребности населения района удовлетворяли 25 тонн хлеба в сутки, то теперь люди стали экономить, и потребность в хлебе упала до 16 тонн. Но на этот счет обольщаться, думаю, не стоит, ведь падение спроса на хлеб наблюдалось после реформы Павлова, затем спрос постепенно увеличился. Причина тому — отсутствие комбикормов, что приводит к употреблению дорогой продукции хлеба на корм скоту.

Появился в магазинах района новый сорт хлеба — «Подовый». Хлеб высшего сорта. Цена свободная. Пятисотграммовая булка «Подового» стоит 1 рубль 94 копейки. Хлебокомбинат вынужден был перевести булочный цех на выпуск этого сорта хлеба по ряду

причин. Во-вторых, нет комбината. Цены на сладости «кусаются», и далеко на 100-граммовой булочке с 25 копеек до 1 рубля 29 копеек. Покупатель сегодня приходится выбирать — купить булочку или купить булку хлеба. Во-вторых, на ремонт остановлена большая печь, которая выпекала 30 тонн хлеба в сутки. Выпечка производится на резервной печи, мощность которой 15 тонн хлеба в сутки. Производство сорта «Подовый» в булочном цехе комбината должно сгладить нехватку в районе хлеба. В булочном цехе также выпускаются сушки и печенье. Перспектива у булочного цеха с пуском главной печи навряд ли есть. Часть рабочих придется сокращать. Руководство комбината уже сейчас задумывается над этой проблемой.

Перед покупателями встает нелегкий выбор: брать или не брать продукцию кондитерского цеха хлебо-

комбината. Цены на сладости увеличились по сравнению с ценами 1990 года примерно в 10 раз. Приведу лишь некоторые цены на 15 января. Щербет «Изюмный» — 29 рублей 40 копеек за 1 килограмм, щербет «Арахисовый» — 31 рубль 12 копеек, пряник «Воронежский» — 14 рублей 55 копеек, пряник «Северный» — 12 рублей 40 копеек, пряник «Любительский» — 14 рублей 15 копеек. Но то ли еще будет! Цены, видимо, еще повысятся, ведь сегодня хлебокомбинат выпускает кондитерскую продукцию из прошлогодних запасов сырья. Пока не известны цены на муку высшего сорта. Цена будет свободная и назначат ее без нашего согласия.

И. АЛЕХИН.

Екатерина Максимовна Зимина после ухода на заслуженный отдых на родном предприятии, швейной фабрике «Восход», оставила после себя хорошую память. Она и работала добросовестно, да и была активной во всех общественных делах. Теперь же она и дома не может сидеть без дела. Екатерина Максимовна активно помогает в работе районному женскому совету. Участвует во всех мероприятиях, сама проявляя творчество, и готовит. Добрые впечатления оставили после себя такие мероприятия, которые помогали проводить Е. М. Зимину, как «Дочки матери», рождественские праздники. Помогала собирать подарки у жителей поселка, чтобы местные парни не попадали служить в «горячие» точки.

Дома она отличница художника, любит течь вкусные спасибо, ее уважают дети, любят взрослые. Были бы все такими неравнодушными, творческими личностями, может быть, нам было сегодня жить хоть немного радостней.

Фото: В. Язовского.



ПИСЬМО В НОМЕР

БЛАГОДАРЮ РУКОВОДИТЕЛЯ

В наше сложное время не каждый руководитель с желанием откликается на просьбы жителей. Все считают деньги своего предприятия. Но есть, еще, руководители, которых забоятся о людях. Чрез павету хочу поблагодарить начальника Яйского лесоучастка Яшинского леспромхоза депутата поселкового Совета Александра Филипповича Баймара.

Александр Филиппович, мы просим об жилей улице Кемеровской, Суворова, Апрельской, организовал отсыпку

этих улиц правием. Первые мы весной и осенью, не рискуя попасть в тяжелые, ходим по улицам. Часто они проводят бензины со своими избирателями и потому выполняют наши просьбы, помогают с ремонтом домов, выписывают пиломатериал и крахту, щиты для папирадников, шифер за счет организации. Помогает решать проблемы с теплом. Депутат не на словах, а на деле заботится о людях.

В. СТЕПАНОВ,

ул. Кемеровская, 10-2.

ВВОДЯТСЯ ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

Уважаемые читатели!

С 1 января 1992 года в районной библиотеке введены штрафные санкции за несвоевременную сдачу книг. Срок пользования книгами установлен в 1 месяц, журналами и газетами — в 10 дней. По истечении срока взыскиается плата — 10 копеек за каждый пропущенный день.

Вы читатели, которые интересуетесь новинками приключенческой литературы, детективами, фантастикой (книги с выставки «Детективы. Приключения. Фантастика»), выходит ежегодно

библиотеке 12 рублей.

«Ночной абонемент» является новой дополнительной формой обслуживания читателей библиотеки.

«Ночной абонемент» способствует более полно и оперативному удовлетворению спроса на литературу новинки, книги, произведения спорта, издания, имеющиеся в единственный экземпляре, «бумруду», журналы мод. Стоимость пользования «ночным абонементом» пятьдесят рублей, каждого последующего — 50 копеек.

Читатели — студенты, заложники высших учебных заведений, учащиеся средних специальных учебных заведений. На основании информационного письма от 13.12.91 г., переданного из Кемеровской областной научной библиотеки, и информационного письма из Новосибирской государственной публичной научно-технической библиотеки Центральная районная библиотека уведомляет вас о том, что удовлетворение запросов абонентов на количестве отдельных страниц из изданий будет осуществляться за плату.

Стоимость копирования: до 20 копий (формат А4) — цена за 1 копию — 70 копеек;

более 20 копий (формат А4) — цена за 1 копию — 1 рубль 10 копеек.

Сообщаем также, что с 1.01.92 г. оплата бандеролей, то есть присланная читателем литература по МВА и ГВА, будет осуществляться за счет читателей, заказавших эту литературу.

За справки обращаться в Центральную районную библиотеку р. п. Яи. Телефон: 2-21-86.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

МЕДЛЕННО, НО ВЕРНО

Сказать, что приватизация в нашем районе идет полным ходом, пока нельзя. Однако сделаны первые шаги, и судя по всему, этот процесс уже в нынешнем году будет развиваться более активно.

По данным на 15 января, в районе подано заявлений на приватизацию квартир 14, приватизировано — 4 (в основном, в отдельных государственных домах). Заявления из многоквартирного жилого сектора не поступали.

Приватизированных предприятий торговли приватизируются пока не будут в связи с тем, что они уже являются собственностью пайщиков (во всяком случае, теоретически). Предприятия торговли приватизируются пока не будут в связи с тем, что они уже являются собственностью пайщиков (во всяком случае, теоретически).

По прогнозам, поток заявлений на приватизацию квартир уже в текущем году должен значительно увеличиться, так как в любом случае будет возрастиать квартплата, возможно, даже в 5-10 раз.

НАШ КОРР.

СКОЛЬКО СТОИТ ПОСТРИЧЬСЯ...

Цены, цены. Они волнуют всех и на все — от стоимости продуктов в магазинах, на рынке до стоимости промышленных товаров, топлива, лекарств, проезда на транспорте, услуг, в том числе и бытовых. А сколько стоит сегодня стричься? Как нам сообщили в парикмахерской, сегодня стрижки стоят:

женская модельная — 12

рублей 28 копеек, простая — 3 рубля 07 копеек,

мужской модельный — 10 рублей,

простая — 1 рубль 74 коп.,

полубокс — 77 копеек;

детская простая — 2 рубля 49 копеек,

девичье модельное — 9

рубль 60 коп.,

мальчишко модельное — 7

рубль 60 коп.

НАШ КОРР.

...И ПОХОРОНИТЬ?

Подорожали в райбыт-объединении в 3,5 раза и ритуальные услуги. Сегодня один металлический венец стоит 30—35 рублей.

Памятники железные — пока 130 рублей.

Заказ машины на 1 час — 15 рублей. Ткани для обивки гроба в райбытобъединении нет никакой, когда будет, не известно.

На 15 января стоят гроба в коммунальном предприятии 125 рублей.

Водки на похороны дают 2 ящика — средняя стоимость одногородки 45 рублей. Итого — 1 тысяча 800 рублей.

Стоимость продуктов: полосы салфетки сами, да и все

предвиденные и непредвиденные расходы.

Нет в Яи такой услуги, как рытье могилы, и определенной цены за эту работу. Случись беда, родственники берут по всей Яи, авось, с кем-нибудь долго ворятся. Какая цена? А это — уж сколько кто запросит.

Нет и сторожка на кладбище; кто, где должен место отводить, к кому обращаться, тоже не помнят.

Так во что обходятся сеанса похорон? И где взять денег машинистам, чтобы их похоронили по людски? По сообщению центральной прессы, в среднем похороны сегодня обходятся в 6 тысяч рублей.

Стоимость копирований: полосы салфетки сами, да и все

НАШ КОРР.

ПОНЕДЕЛЬНИК

20 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.35 Телемикст.
15.20 Концерт.
15.30 «Сайлес Марнер». Художественный фильм.
17.00 Киноконцерт.

18.00 Новости.
18.20 «Полмиллиарда... на катастрофу».
18.55 Футбольное обозрение.
19.25 «Человек со свалки». Художественный фильм. 1-я серия.

20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 Вечерний альбом.
22.10 Авторское телевидение.
00.25 Мультфильмы.
01.00 Новости.

01.25—01.50 Музыка на все времена.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.35 Т.И.Н.КО
17.45 «Сеющий ветер...». Война в заливе. Год спустя.
18.00 Границы.
18.45 Телебиржа.

19.20 Шанс.
19.30 «Гарничник».
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.

20.30 «Пульс».
21.00 «Авось».
23.00 «Пятое колесо».
23.55 Реклама.
00.00—00.20 «Вести».

Телевидение



ВТОРНИК

21 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Киноконцерт.
9.30 Фольклорный фестиваль.
10.10 Много голосов—один мир.
10.10 Футбольное обозрение.
10.40 «Человек со свалки». Художественный фильм. 1-я серия.

12.00 Новости.
12.20 Ритмическая гимнастика.
12.50 Документальный фильм.
13.40 Концерт.
14.10 Блокнот.
14.15 Биржевые новости.
14.30 Вам это нужно?
14.45 Торговый ряд.
15.00 Открытие художника протоиерея Стефани Домусчи.
15.20 Это было... было...
15.40 «Тетя Маруся». Худо-

жественный фильм. 1-я серия.
16.45 Мультфильм.
17.00 Детский музклуб.
17.40 Вместе с чемпионами.
18.00 Новости.
18.20 «Мария Чиботари». Документальный фильм.
18.50 Ступени.
19.35 «Человек со свалки». Художественный фильм. 2-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 Театр+ТВ.

22.30 «Из Лондона с любовью, или Непутевые заметки».
23.05 Музыка, спорт, музыка.
00.30 Мультфильмы.
01.00 Новости.
01.25—02.30 «Приморский бульвар». Художественный фильм. 1-я серия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Французский язык. 1-й год обучения.
8.50 Досуг.

9.05 Французский язык. 2-й год обучения.
9.35 Документальный фильм.
10.05 Шейпинг. Совершенство года.
10.50 «Легко ли быть молодым». Фильм.
12.10—13.55 «Пятое колесо».
16.00 Детский час.
17.00 Простор плюс.
17.30 Крестьянский вопрос.
17.45 Т.И.Н.КО.
18.00 Мультфильм.
18.10 «Познай душу свою».

19.10 Приватизация в г. Новокузнецке.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 ЭВО.
22.00 Концерт.
22.25 Зимние грэзы на Большой Никитской.
22.55 Музыкальная программа.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Реклама.

СРЕДА

22 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Детский музклуб.
9.10 Вместе с чемпионами.
9.30 «Они ведь черепахи». Документальный фильм.
9.50 Театр+ТВ.
10.50 «Человек со свалки». Художественный фильм. 2-я серия.
12.00 Новости.

12.20 «День только к вечеру хорош...». Документальный фильм.
12.40 По ту сторону рампы.
13.25 Концерт.
13.55 Блокнот.
14.00 Как добиться успеха.
14.15 Телемикст.
15.00 «Оторванные ветром от костра...». Документальный фильм.
15.30 О спорте и не только: Махмуд Эсамбаев.
15.50 «Тетя Маруся». Худо-

жественный фильм. 2-я серия.
16.55 Концерт.
17.10 Киноконцерт.
18.00 Новости.
18.20 «Фильм-концерт».
18.45 По законам рынка.
19.25 «Человек со свалки». Художественный фильм. 3-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 Кинопанорама.

22.45 «Верните наши денежки, или Я играю Шостаковича...». Е. Шифрин.
00.15 Мультфильм.
00.25 Поэт Анна Баркова.
01.00 Новости.
01.25—02.30 «Приморский бульвар». Художественный фильм. 2-я серия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Немецкий язык. 1-й год обучения.

8.50 Досуг.
9.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
9.35 Детский час.
10.35 Документальный фильм.
11.45—14.00 «Дракон». Ку-кольный спектакль.
16.00 Воспоминания об актере.
17.05 Мультфильм.
17.15 Программа 03.
17.45 Т.И.Н.КО.
18.00 Телеобозрение «Даль-

ний Восток».
18.45 Документальный фильм.
19.20 Встречи.
19.30 Среда.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 Среда.
22.00 Джаз-клуб.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Реклама.

ЧЕТВЕРГ

23 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.35 Киноконцерт.
9.25 Кинопанорама.
10.40 «Человек со свалки». Художественный фильм. 3-я серия.
12.00 Новости.
12.20 Концерт.
12.45 Человек и закон.

13.25 В мире животных.
14.10 Блокнот.
14.15 Телемикст.
15.00 Сегодня и тогда.
15.30 Мультфильм.
15.40 «Дополнительный прибывает на второй путь». Художественный фильм. 1-я серия.
16.45 Мультфильм.
18.00 Новости.
18.20 Концерт.
18.35 «...До 16 и старше».

19.20 «Человек со свалки». Художественный фильм. 4-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 «В поисках радости».
22.30 «Криминфор» сообщает.
22.45 «Из Лондона с любовью, или Непутевые заметки».
23.30 Музпрогноз.

23.55 «Дополнительный прибывает на второй путь». Художественный фильм. 1-я серия.
01.00 Новости.
01.25—02.25 «Утренняя звезда» в вечернем эфире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Испанский язык. 1-й год обучения.
8.50 Досуг.
9.05 Испанский язык. 2-й

год обучения.
9.35 Мне посчастливилось...
10.25—14.00 К-2 представляет.
15.50 Детский час.
16.50 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Мужчины.
17.45 Т.И.Н.КО.
18.00 Концерт.
18.30 «Вернисаж».
19.00 Шанс.
19.10 Хозяин.

20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.00 Встречи.
21.10 Шаг за горизонт.
23.00 «Пятое колесо».
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Реклама.

ПЯТНИЦА

24 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «Утро».
8.30 Мультфильмы.
8.55 «...До 16 и старше».
9.35 «В поисках радости».
10.35 «Человек со свалки». Художественный фильм. 4-я серия.
12.00 Новости.
12.20 «Клуб путешественников».
13.20 «В поисках выхода».

Художественный фильм.
13.45 Блокнот.
13.50 Бридж.
14.15 Биржевые новости.
14.45 Бизнес-класс.
15.00 Научно-популярный фильм.
15.20 Творчество народов мира.
15.50 «Дополнительный прибывает на второй путь», Художественный фильм. 2-я серия.
17.00 Мультфильм.
17.20 «Улыбка». Телеспек-

такль для детей.
18.00 Новости.
18.20 Мультфильм.
18.35 Человек и закон.
19.15 «Моя семья и другие животные». Художественный фильм.
19.50 «Вид» представляет: «Поле чудес».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 «Власть соловецкая».
Художественно - публицистический фильм.

23.00 «Вид» представляет. В перерыве (01.00)—Новости.
01.40 Авторалли Париж — Триполи — Кейптаун.
02.40—03.50 «Дополнительный прибывает на второй путь». Художественный фильм. 2-я серия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Время деловых людей.
9.20 Английский язык. 1-й год обучения.
9.50 Досуг.
10.05 Английский язык. 2-й

год обучения.
10.35 Художник Иван Сандрев.
11.00 Без ретуши.
11.55 «Пятое колесо».
13.40—14.00 Тхэквондо.
16.00 Диалог с компьютером.
16.30 Простор плюс.
17.00 Параллельные миры.
17.45 Т.И.Н.КО.
18.00 Версия.
18.15 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Спортивные танцы.

19.00 Документальный фильм.
19.15 Концерт.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Пульс».
21.15 Девятая муз.
22.10 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.
22.35 Искренне ваш.
23.55 Реклама.
00.00 «Вести».
00.20—00.25 Реклама.

СУББОТА

25 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.30 Субботнее утро делового человека.
8.30 Телесериал.
9.05 Институт человека.
9.45 Утренняя музыкальная программа.
10.15 Мультфильм.
10.55 Музыкальный киоск.
10.55 Очевидное-невероят-

ное.
11.35 «История о принцессе-пастушке и ее верном коне Фаладе». Художественный фильм.
13.05 Корея. Взгляд без политики.
13.35 Мультфильм.
14.00 Новости.
14.25 Гонг.
15.40 «Богатые тоже плачут». Художественный фильм.

17.00 ЭХ.
17.15 «Любовь с первого взгляда». День первый.
17.55 «Госпожа удача».
18.55 Мультфильм.
19.05 «Нежный образ твоей». Телеспектакль.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.30 «Идентификация женщин». Художественный фильм.

23.35 Чемпионат мира по боксу среди профессионалов.
00.05 «Музыкальный сюрприз...».
01.00 Новости.
01.25—02.25 Европа плюс.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Календарные обряды.
9.00 Баскетбольное обозрение НБА.
9.30 Хотите, верьте...

10.00 Третий ангел.
10.20 ТО «Республика» представляет.
11.00 «Плюс одиннадцать».
13.00 Владимир Высоцкий. Иркутские встречи.
14.00 Дом на Чистых прудах.
16.00 М-трест.
16.30 Со своей колокольни.
16.50 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Спортивные танцы.
18.20 На сессии Верховного Совета Российской Федерации.

18.50 Познер и Донахью.
19.55 Реклама.
20.00 «Вести».
20.20 Праздник каждый день.
20.30 «Санта Барбара». Художественный фильм.
21.20 «Гармония». Телесериал.
21.55 Совершенно секретно.
22.55 Росмузимпорт.
23.55 Реклама.
00.00—00.20 «Вести».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

26 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.30 После третьих петухов.
8.00 Ритмическая гимнастика.
8.30 Тираж «Спортлото».
8.45 Спорт для всех.
9.15 С утра пораньше.
9.55 Как тебе служится.
10.35 Новые имена.
11.25 «Возможно все».
11.55 «Клуб путешественников».

12.50 Экология. Общество. Человек.
13.20 Фестиваль телепрограмм.
14.00 Новости.
14.20 Чрезвычайное происшествие.
15.20 Много голосов — один мир.
15.25 Под знаком «Пи».
16.15 Телелоция.
16.25 Музыка в эфире.
16.50 «Бонни и Клайд». Художественный фильм.
19.00 Новости.

19.20 Диалог в прямом эфире.
20.00 Югославия. Дорога в никуда.
20.30 Уолт Дисней представляет...
21.20 «Любовь с первого взгляда». День второй.
22.00 Итоги.<br

На конкурс «Самая страшная история». Из народного фольклора.

МЕРТВАЯ, НО ЛЮБИМАЯ

Дорогая редакция! Прочитала в газете два «случай в Сокольниках» и «Рука» — Л. Петрушевской. Захотелось и мне рассказать читателям об одной истории. Годы уходят, а в памяти она осталась на всю мою жизнь, это никогда не забудется.

Это было в 1947 году. Жили по соседству с нами добрые люди по фамилии Астафьевы: Катя Астафьева, о которой пойдет рассказ, ее брат Николай и отец. Дети остались сиротами — мать умерла рано, и Катерине пришлось оставаться за хозяйством в доме. По дому она была настоящая хозяйка. Несмотря на возраст, а ей тогда было 16 лет, шел семнадцатый годок — пекла наша Катерина хлеб, корову доила, кормила родных, управлялась по другим разным делам.

А по соседству жил красивый паренек. Федором звали. Вот и приглянулись они один другому, дружба их была настоящей, любили они друг друга верно и честно. Думали по осени того же сорок седьмого года сыграть свадьбу, скрепить нацию свою любовь, детишек родить и воспитывать. Да, видно, было не суждено. Беда пришла.

Роковой сентябрьский

случай день. Тринадцатое число.

Катя встала утром рано. Приготовила обед, собрала себе сумку и, прежде чем уйти на работу, сказала ей: «Ну, тятя, до тористу, и говорит Катя: с тобой больше и не увидимся». И ушла. Не знал отец, что ушла его дочь от вылезти, а тут страшная машина двинулась с места,

Случилось это, как я уже колесом проехала по Катиной голове. Рядом стоял жених, и на его глазах заплела Катина кровь — была живой их любовь, а стала мертвой. Трясущимися руками схватил он свою мертвую любовь на руки.

В этот день никто не ожидал беды, кроме одной Катерины. Приехали на похороны: вчерашним поздним вечером полоса осталась недоконченной. Загудели в поле моторы, тракторист завел трактор, комбайнер — свой комбайн, и поехали работать. Кончили недожатую полосу, переехали на другую, а Катя работала, насыпала мешки у Ноздреватых, а ее мильный возил зерно от комбайна.

А Катина любимая подруга была у них весовщиком — Гали Гулевская. А когда переехали на другую полосу, то сломался комбайн. Комбайнер принял замену, чтобы не нять звездочку, а Катя решила этим временем вы-

чистить зерноволитель, который под комбайном. Катя чистит, Михаил ремонтирует, а подруга стоит и поет, сматривает на мостик. Видит Галия, что комбайнер готовится подать сигнал трактору, чтобы подать сигнал трактору, и говорит Кате:

«Ну, тятя, до тористу, и говорит Катя: с тобой больше и не увидимся». И ушла.

Не знал отец, что ушла его дочь от

чего, которое она купила себе на свадьбу и в которое решили Катю одеть, как в свадебный наряд, на тот свет, да так и сделали. Вот и приходила она к нему на свидания в белом платье; приходила не только ночью, но и днем на то самое место, где каждый день он видел ее еще живую.

Ходила она к нему мертвая, но любимая недолго — всего полгода. Замечала мать: сын совсем другим стал, на улицу не ходит, ночью под одеялом шепотком говорит, а как только прокричат первые петухи, Федор проводит Катю до ее нового дома и ложится спать.

Решила Катя увести свою любовь навсегда с собой, оставить его кровушку. Не стало Федора. И всего-то поболел два денечка и умер. Похоронили в одну могилу, соединили свои мертвые сердца на том свете Федор и Катя, навеки вечные спят спокойно уже много лет.

Царство небесное Катерине и Федору. Пусть земля им будет пухом.

Рассказ от ГУЛЕВСКОЙ,
ул. Енисейская, 22.

Зловещий сон в руку

Александру Павловичу Валгузову как-то приснился тяжелый сон. И хотя он остался в памяти участника войны в смутных очертаниях, все же он был.

Сумбурное сновидение продолжалось недолго. Он даже при пробуждении не мог осмыслить, что же ему приснилось. Но сон — есть сон. Будто бы он спит на своей койке, в своей квартире. Смотрит в сторону окон, откуда через щели закрытых ставней проникают полоски утреннего рассвета. Хочет повернуться налево, но правая половина тела не поворачивается. Отлежал, решает Александр Павлович. И тут же берется за запястье правой руки, приподнимает ее, а затем опускает. Омертвевшая рука глыбой падает на постель.

Около семи лет прослу-

жил А. П. Валгузов в рядах Вооруженных Сил страны, происходил? Явь это или сон? И вдруг страшная додгадка: «Я парализован!»,

Что это было? Обычный сон или предупреждение о приближающейся беде?

Воевал Александр Павлович в 502-м штурмовом авиационном полку. Воевал воздушным стрелком. Участвовал в боевых вылетах над позициями врага, над скоплениями живой силы противника. Управляя крупнокалиберным пулеметом, расстреливая фашистскую нечисть. Сожалеет, что мало участвовал в боях. Но орден Отечественной войны, медаль за победу над Германией — яркое свидетельство его скромного вклада в общую победу над фашистскими агрессорами.

Около семи лет прослу-

жаться на ногах, но парализованная правая сторона тела и полная потеря сознания бросили его в снег. Несколько минут он лежал на снегу, пока его обнаружила жена Татьяна Ивановна. С помощью прохожего перенесли Александра Павловича в дом, уложили в постель.

В результате — парализованы правая рука от кисти до плечевого сустава и нога от бедра до ступни.

ВТЭК решил: инвалидность первой группы. Как видите, миновал человек тяжелых ранений и контузий на войне, а в мирное время подвергся испытанию на прочность и на излом. Видно, такова человеческая судьба.

Н. МАРКУШИН,
ветеран войны.

На Красной Пресне в Москве открылась выставка «Инндродтормаш-91». По нынешним понятиям ее можно назвать необычной — здесь представлены всевозможные аппетитные продукты, радующие, к сожалению, лишь только взор, а также весь комплекс механизмов, помогающих доставить всю вкусноту с поля до прилавка. Не случайно девиз выставки: «От поля — до семьи». Правда, же говорено, какие такие семьи будут радоваться экспони-

рованным изобилию. Помимо австрийских, немецких и иных зарубежных фирм, представлены достижения советской пищевой промышленности, которыми могут вдохновить на любовь к еде, у кого осталось свободное время от нескончаемого состояния в очередях.

На снимке: работают мастера фирмы «Зайдельманн» (Германия).

Фото В. Созинова.
(Фотохроника ТАСС).



РЕЦЕПТ ФИРМЫ

Какие-то вещи, давно и смысле разрушены. Но раз хорошо известные нам, рушение до основания части американцам приходится помочью малой частью стратегической массированной рекламы, ской линии Джонсона. За «Суп — отличная еда» — рас два года в реконструкцию певают невидимые голоса с заводов «Кемпбелл», было вложено почти 600 миллионов долларов. Главное, он сразу бросается в глаза батарея красно-белых консервных банок с надписью поверху «Кэмпбелл» — конденсированные супы-концентраты, выпускаемые одной из старейших в стране «Кемпбелл Суп Компани». Десятка два наименований, дому аспекту производства и каждому рабочему и служащему огромному компании.

Дэвид Джонсон один из тех, кто «знает как» и что делать. «Да, компания эта не в порядке», подумал он, Джонсону. Первое. Быстрые когда два года назад стал действия: без раскаек и исполнительным директором «Кэмпбелл», «Работать будет интересно». Самым необычным, на наш взгляд, было то, что фирма без труда сбывала свои товары. Но среди акционеров зре-ло недовольство: учитывая качество, известность ведущих наименований продукции «Кэмпбелл», ему полагалось быть лидером. Вместо этого прибыль выходила чуть выше среднего по отрасли. Итак, по всем показателям кризис был неизбежен. Существовали незаffective производство. Давно следовало многое менять, принимать смелые решения и верить в свою удачу.

Итак, с приходом Джонсона 20 заводов компании — экономически невыгодный барабаст — были в прямом

Вот основные принципы перестройки по Дэвиду Джонсону. Первое. Быстрые действия: без раскаек и проволочек ликвидировать экономически невыгодные производства. Второе. Не менять руководство. Местные кадры знают производство с ног до головы. Никакие деловые качества «человека со стороны» не сравняются с их глубинным опытом и экспертизой. Третье. Заставить людей поднапрячься и расшевелить их чувство гордости и местного патриотизма. Четвертое. Страгия финансовая дисциплина. Осуществление только экономически выгодных проектов, никакого разбрасывания и захлебывания розовыми идеями.

На снимке: из крем-супа «Брокколи» можно приготовить массу вкуснейших блюд.

Фотохроника ТАСС.

Разделяем с семьей Салашиных Лидии Петровны — воспитателя Марьевского детского сада, и Анатолия Афанасьевича боль потери их дочери ТАНЕЧКИ, Коллектив Марьевской школы.

Коллектив детского сада, профком и администрация совхоза «Марьевский» выражают соболезнование семье Салашиных по поводу трагической гибели их дочери ТАНИ.

Коллектив учителей Судженской школы выражает соболезнование Вальду Р. Ф. по поводу смерти его отца ВАЛЬДА Федоровича.

Марьевский сельский Совет выражает соболезнование Салашиным Анатолию Афанасьевичу и Лидии Петровне по поводу трагической гибели их дочери ТАНИ.



МАССОВАЯ
ГАЗЕТА
ЯСКОГО
РАЙОНА
КЕМЕРОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (Анальева Т. И.), 2-18-83 — ответственный секретарь (Гладышев Ю. Г.), 2-22-35 — общественно-политический отдел (Мерцишева В. М.), 2-14-59 — отдел Фотоиллюстраций (Язовский В. А.), 2-15-55 — производственный отдел (Алехин И. А.), 2-15-43 — отдел культуры, быта и писем (Гимаева В. Г.), 2-15-67 — бухгалтер (Гарашенко Н. М.), 2-14-07 — зав. типографией (Стрепетова Т. В.).

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
Тираж 7089 экз.
Объем 1 д. л.
Индекс 51954.
Цена 10 коп.
Заказ 135.
Газета подписана:
17 января в 13:20 час.

Учредители: коллектива редакции и районный Совет народных депутатов.
Адреса учредителей: 652100, р. п. Я., ул. Советская, 8 (редакция); ул. Советская, 17 (райсовет).
Газета выходила в ноябре 1936 года.

Редактор
Т. И. АНАЛЬЕВА,
Газета издается в Яйской районной типографии,
Адрес типографии: 652100, р. п. Я., ул. Советская, 17.